
1900-2000

7
0
0

1

15

106

001

002

003

004

Č.M. NÁZEV MÍSTNOSTI PLOCHA m2 DRUH PODLAHY POVRCHY STĚN POVRCH STROPU

1 VINÁRNA S BOXY

83,49

KERAMICKÁ DLAŽBA VPC OMÍTKA VPC OMÍTKA

2 ZÁZEMÍ BARU KERAMICKÁ DLAŽBA VPC OMÍTKA VPC OMÍTKA

3 ÚKLID KERAMICKÁ DLAŽBA VPC OMÍTKA VPC OMÍTKA

4 SCHODIŠTĚ DO PŘÍZEMÍ KERAMICKÁ DLAŽBA VPC OMÍTKA VPC OMÍTKA

106 SCHODIŠTĚ DO KUCHYNĚ KERAMICKÁ DLAŽBA VPC OMÍTKA VPC OMÍTKA
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POZNÁMKY:

· Vzduchotechnika je zakreslena pouze orientačně.

· V soklu u obvodové zdi objektu se nachází radiátory.
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PŮDORYS 1PP - 1:50


	Listy a pohledy
	Model


